

疫情突发 华阳战“疫”井然有序

街道与社区全力为居家隔离群众提供各项保障服务

“3栋2单元1002,是不是这个?”“这袋有鸡蛋哈,小心碰碎了。”……2月21日,小雨不停,四川天府新区华阳街道辖区室外温度只有5摄氏度,中午正值用餐高峰,在封控小区凯华丽景门口,华阳街道及所辖各社区工作人员近200人化身外卖小哥、快递小哥,有条不紊地为小区4栋15个单元3000多名居民服务,他们穿上防护服,推着便民服务车,以单元为单位,把大家在居家隔离期间的物资送到小区各户居民家中。



2月21日下午,成都市疫情防控工作新闻发布会通报:2月20日0时至21日12时,成都市新增新冠肺炎本土阳性病例9例,其中确诊病例6例、无症状感染者3例。截至当天新闻发布会召开时,成都划定6个中风险地区,其中包括华阳街道龙河社区凯华丽景小区以及伏龙社区丽景苑小区。

设置党员先锋岗 井然有序提供上门服务

从2月20日下午开始,华阳街道在收到上级防疫相关通知后,立即在凯华丽景小区门口设置“华阳街道党员先锋岗”。从20日下午开始,华阳街道对该小区居民进行全员核酸检测,检测工作一直持续到21日凌晨2时。小区全员核酸检测后,工作人员紧锣密鼓地布置好封控区,向小区居民提供居家隔离管控服务。

按照防疫要求,封控区要求严格实施“居家隔离,足不出户、封闭管理”。对于突如其来的疫情,凯华丽景小区居民居家隔离难免感到不方便,不少居民下单点外卖、蔬菜,有的上班族把公司电脑托同事送到小区进行居家办公。在小区门口的“华阳党员先锋岗”,工作人员细心地将大家的需求物资标注好楼栋和



凯华丽景小区门口设置起“华阳街道党员先锋岗”。

门牌号,放在临时物资存放点。随后,小区工作人员、志愿者穿上防护服,将这些物资从小区门口分送到小区居民家门口。对于行动不便的老人、残疾人、孕妇等人群,街道工作人员穿上防护服上门服务,及时掌握他们的需求,建立需求清单,专人负责对接服务。

成都本起疫情发生前,华阳街道就定期开展过多次防疫演练,所以,面对本起疫情,华阳防疫工作井然有序,街道和社区的工作人员全力投入到这场与新冠疫情赛跑的战斗中,退役军人、志愿者们也积极参与到这次战“疫”中。

每个单元建起微信群 精准关怀与服务无微不至

自20日以来,在凯华丽景小区服务的华阳街道、社区工作人员、志愿者们不停地接听居民电话,安抚居民情绪,楼上楼下跑动运送物资。寒冷的天气里,大家的手被冻得通红。华阳街道工作人员梁静说:“我就居住在这个小区,因为前几天工作比较忙还没来得及回家,小区就被封控管理了,目前防疫工作正是需要人的时候,我就索性在家门口为大家服务,家人很担心我,我告诉他们只要听街道社区安排,做好自我隔离防护,疫情很快就会被控制住。”

记者了解到,疫情发生后,凯华丽景小区所在的龙河社区给小区每个单元都建了微信群,社区工作人员和志愿者进入每个单元群收集居民的各种服务需要,并及时回复。对于滞留在小区的人



党员们为封控区居民配送生活物资。社区联系专用车,将滞留人员送到酒店集中隔离;对于需要就医的居民,社区联系医院接送,或联系好医生穿上防护服上门服务。因为有了这些无微不至的精准关怀与服务,凯华丽景小区的居民都比较配合防疫工作。龙河社区党委书记何李梅表示:“我们目前主要就是服务好居民,安抚好他们的情绪。只要防疫工作有条不紊、居民安心,我们累点没啥。”

目前,凯华丽景小区党支部书记刘洪政身穿防护服作为志愿者带头在小区帮邻居们运送物资。他说,在小区的党支部人员都已参与到为小区居民的服务中。自己退休几年了,作为党员应该责无旁贷地冲锋在阻击疫情的最前线。

爱心企业寒夜送食品 温暖一线防疫人员

在疫情防控的关键时刻,总有一些爱心人士挺身而出。华阳辖区的餐饮企业“牛水煮”得知疫

情发生后,当即决定将自家在华阳的一家门店只用于服务抗疫工作者。21日晚上10时许,室外温度只有3摄氏度,街道、社区工作人员仍然坚守在凯华丽景小区抗疫岗位一线岗位,爱心企业“牛水煮”负责人熊阿兵开着爱心服务车,将150份热乎乎的水煮牛肉送到这些一线抗疫工作人员手中,大家还来不及感谢,他就消失在黑夜里,继续奔赴下一个点位。

“吃了就不冷了。”大家一边吃着水煮牛肉,一边感叹道。麻辣的水煮牛肉为寒夜中的逆行者们带来了温暖,不仅暖了胃更暖了心。据了解,熊阿兵表示,他们将每天晚上10时将水煮牛肉、乌鱼片、乌鸡汤、老鸭汤等不同类型的食品送到华阳防疫一线工作人员手中。“我是华阳人,我们企业平时也受到华阳人民的支持,这次为大家免费送上我们的餐和汤品,是希望为抗疫尽一份力量,希望疫情早日被控制住。”熊阿兵表示。

在新一轮疫情面前,华阳街道科学部署,实现了高效有序的管控。华阳封控隔离小区的居民群众积极配合抗疫,各项防控工作正在稳步推进。

华西社区传媒记者 刘福燕 摄影报道

社区 P05

家门口就能健身 华阳社区运动角超棒

专题报道 P06

华阳连夜行动 排查燃气安全隐患

625 96110
华阳市民热线
市民身边的服务专家



华西社区报微信公众号 天府华阳微信公众号

扫一扫关注